

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第48期(总第1702期) / 2022年11月28日 星期一

找准现代化建设着力点和突破口,更好锻长板、扬优势、优布局、强功能 市委书记陈吉宁调研徐汇区

本报讯 市委书记陈吉宁(图中)11月22日下午在调研徐汇区时指出,要深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神,对标对表党的二十大作出的重大战略部署,找准全面推进现代化建设的着力点和突破口,更好锻长板、扬优势、优布局、强功能,全力做好中心城区高质量发展的大文章,在上海加快建设具有世界影响力社会主义现代化国际大都市的进程中形成更多范例。

加快完善创新生态和产业生态,引进和培育并重,持续放大产业溢出效应,打造经济高质量发展强劲增长极

近年来,徐汇滨江地区着力构筑功能高地,已贯通8.95公里滨江岸线,布局西岸传媒港、数字谷、金融城等重要功能载体,提速推进西岸热力秀场、生命蓝湾、数智中心等规划建设。陈吉宁来到徐汇滨江规划展示中心,登高俯瞰这一区域城市形态和功能布局,听取规划建设和发展情况汇报,了解基础配套设施和公共服务优化完善进展。陈吉宁指出,徐汇滨江地区是中心城区不可多得的战略空间,要坚持国际视野、对标世界一流,精益求精规划好、精雕细琢建设好,统筹做好高水平基础设施、服务配套、职住平衡的大文章。要把握新机遇、抢抓新赛道,把更多符合区域战略定位、引领未来发展的重量级项目、高能级平台、标杆性企业集聚起



来。加快完善创新生态和产业生态,引进和培育并重,持续放大产业溢出效应,打造经济高质量发展强劲增长极。

持续强化科技赋能,提升数字治理能级,更好助力基层高效发现和处置问题,为基层减负增能

围绕“高效办成一件事”“高效处置一件事”,徐汇区通过数字赋能和流程再造不断推进政务服务“一网通办”、城市运行“一网统管”建设。陈吉宁来到徐汇区行政服务中心,在一楼政务服务大厅察看“零差别”综合业务窗口,听取“两集中”改革及“前台零差别受理、中台一键呼叫专业支撑、后台透明工坊分类审批”工作流程

加快建设闻名遐迩的消费商圈,提供更加前沿的消费体验、培育更具特色的消费品牌、实现更为强劲的消费升级,更好满足人民群众对美好生活的向往

徐家汇商圈正迎来二次开发,一批高水平商业载体正在加快建设改造升级,总部经济、楼宇经济也在加快发展。陈吉宁实地察看徐家汇中心等项目进展,听取“大徐家汇”城市更新及商圈转型升级情况汇报。他说,要在城市更新中巩固和放大自身优势,在优化空间布局中进一步提能级、优品质、塑品牌,努力打造上海国际消费中心城市的新潮流地标。要密切跟踪研判消费新趋势,把握消费新动向、发现消费新机遇,加快建设闻名遐迩的消费商圈,提供更加前沿的消费体验、培育更具特色的消费品牌、实现更为强劲的消费升级,更好满足人民群众对美好生活的向往。市领导还来到阿迪达斯大中华区总部,察看亚洲产品设计中心,了解企业在沪发展相关情况。陈吉宁说,上海扩大对外开放的决心坚定不移,欢迎更多全球企业来沪投资兴业,在上海更好实现连接全球、买卖全球、服务全球。我们将持续营造市场化、法治化、国际化一流营商环境,为中外企业在沪发展提供优质服务、创造良好条件。

市领导诸葛宇杰参加调研。

(来源:上海发布)

曹立强参加中山医院“学习贯彻党的二十大精神”报告会 深入宣讲党的二十大精神

□ 记者 刘坤 施悦炜

本报讯 11月18日下午,党的二十大代表、区委书记曹立强来到复旦大学附属中山医院,参加复旦大学附属中山医院“学习贯彻党的二十大精神”报告会,全面系统传达党的二十大精神。

报告会上,曹立强紧紧围绕关于党的二十大主题、主要成果,关于过去5年的工作和新时代10年的伟大变革,马克思主义中国化时代化,中国式现代化,全面推进中华民族伟大复兴,全面建设社会主义现代化国家的目标任务,坚持党的全面领导和全面从严治党等6个方面,系统宣讲和阐释了党的二十大精神。

学习贯彻党的二十大精神

曹立强指出,党的二十大对新时代新征程上推进健康中国建设作出新的战略部署、赋予新的任务使命,提出“把保障人民健康放在优先发展的战略位置,完善人民健康促进政策”。我们将深入学习贯彻二十大精神与习近平总书记考察上海重要讲话精神结合起来,与落实市第十二次党代会精神结合起来,与“建设新徐汇、再造新徐汇”结合起来,用二十大精神审视自身工作、提升工作立意、拿出行动方案,紧抓发展第一要务、创新第一动力、民生第一目标、党建第一责任,加快推动二十大精神在徐汇落地生根。

复旦大学附属中山医院党委书记汪昕、复旦大学附属中山医院院长樊嘉出席。

上海市知识产权保护中心在徐汇揭牌

本报讯 近日,在第十九届上海知识产权国际论坛开幕式上,上海市知识产权保护中心正式揭牌。

2021年10月国家知识产权局同意建设的上海市知识产权保护中心,是全国第三家面向全域服务的知识产权保护中心,办公地址就在漕宝路650号“知识产权双子楼”——知汇大厦。经国家知识产权局核定,上海市知识产权保护中心面向新材料和节能环保产业开展知识产权协同保护工作。

徐汇是全国知识产权运营服务体系重点城市、国家知识产权强市建设试点城区,上海商

标审查协作中心、上海知识产权交易中心、上海知识产权服务中心等重要的知识产权机构均落户在徐汇。创新是引领发展的第一动力,保护知识产权就是保护创新。徐汇区委、区政府始终高度重视知识产权保护工作,把知识产权保护作为提升城区核心竞争力的战略支撑,打造尊重知识产权价值的一流营商环境。

下一步,徐汇将依托上海市知识产权快速协同保护发展优势,进一步增强知识产权创新成果汇聚能力,激发知识产权创新活力,加速优势产业布局调整,为创新护航,为产业助力,支撑战略性新兴产业高质量发展。